
 

 ן:וֹבּשְׁ חֵ ה בְּ דַ בוֹף עַ דַ 

 ת:רֶ שֶׂ ת עֲ ירַ בִ ם שְׁ ר עִ יסוּחִ 

 הנַ טַ ת קְ חַ אַ וְ  10-לה מְ דוֹת גְ חַ ת אַ יוֹמוּי כַּ נֵ ים שְׁ רִ סְ חַ ם מְ הֶ מֵ ים שֵׁ ילִ גִ רְ תַ 

 ים:אִ רַ קְ נִ  10-ן מְ טַ ל קָ בֵּ קַ תְ מִ ם שֵ כוּסְ הַ וְ  10-מְ  

 ת".רֶ שֵ ת עֲ ירַ בִ י שְׁ ילֵ גִ רְ "תַ  
 

 ר:בֵּ סְ הֵ 

 ת.יוֹרְ כַּ סוּ 6ה לַ כְ יא אָ ת, הִ יוֹרְ כַּ סוּ 12 יוּה הַ ינַ דִ לְ 

  ה?  לַ  רוּאַ שְ ת נִ יוֹרְ כַּ ה סוּמַ כַּ 

 

  

 

 

 תרגיל: ____________________________________

 ___________________________________תשובה: 

 ?10-האם דינה פתחה את החבילה של ה

 ____תשובה: ___
 

                                     בתרגילי חיסור עם שבירת עשרת 
 ".10-צריך לפתוח את "החבילה של ה

 

 ולכן איזה סוג של תרגיל זה: ______________________________



 

 :שאלה
 סוכריות. 6סוכריות, היא אכלה  17 היולרחל 

 כמה סוכריות נשארו לה?

 

 

 
 

 תרגיל: ____________________________________

 תשובה: ___________________________________

 ?10-האם רחל פתחה את החבילה של ה

 תשובה: ___________________________________

 

 של תרגיל זה?ולכן איזה סוג 

_________________________________________ 

 

 

 

 
  

 

 



 

 עבודה:
 האם תרגיל זה הוא  ולפי זה מתחי קו (וציירי בתבניות). פתרי את התרגילים

  (לפי הכלל שלמדנו.) תרגיל חיסור עם שבירת עשרת או שלא?
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לא צריך לפתוח את 
 .10-החבילה של ה

 

צריך לפתוח את 
 .10-החבילה של ה



 

 משחק דידקטי:

ותרגילים בלי שבירת עשרת התאימי את התרגילים לפי "תרגילי שבירת עשרת" 

  (לפי הכלל שלמדנו). ושבצי בתיבה המתאימה.

 

 
 "תרגילי שבירת עשרת"

 תרגילים בלי שבירת עשרת.
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